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Interpelacje, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące aktualnych
problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy radnych miasta
Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów 29 interpelacji, które w terminie od 5 do 9 maja złożyło 15
radnych.

Łukasz Maślona interpeluje w sprawie problemów z parkowaniem na ul. Długiej oraz stron
dzielnicowych w social mediach.

Iwona Chamielec oraz Bogumiła Drabik składają odrębne interpelacje dotyczące sytuacji lokalowej
Samorządowego Przedszkola Specjalnego nr 100.

Eliza Dydyńska-Czesak interpeluje w sprawach ułatwień dla demokracji bezpośredniej oraz „Lex
Sutryk”.

Łukasz Gibała porusza temat uprawnień do ulgowych przejazdów w komunikacji miejskiej oraz pyta
o budowę przy ul. Jubileuszowej.

Zbigniew Kożuch składa do Prezydenta zapytania w sprawie możliwości budowy w porozumieniu z
sąsiednią gminą Wieliczka ścieżki rowerowej wzdłuż przebiegu trasy kolejowej od Bieżanowa do
Wieliczki Rynek oraz możliwości prawnych urządzania w obrębie miasta na działkach należących do
osób fizycznych „okazjonalnych”- grilli, ognisk czy też tradycyjnego „wędzenia potraw”. Radny pyta
również o stan planowanej inwestycji pn. „Budowa łącznicy torowiska tramwajowego z ul.
Nowosądeckiej w ul. Wielicką w kierunku pętli tramwajowej Nowy Bieżanów wraz z podstacją
trakcyjną – w ramach zadania ZDMK/ST.6.11/12 modernizacja torowisk tramwajowych wraz z
infrastrukturą towarzyszącą”.

Agnieszka Łętocha pyta o nieuwzględnienie postulatów zawartych w rezolucji nr 10/XIV/24 Rady
Miasta Krakowa w rządowym projekcie nowelizacji Ustawy o wychowaniu w trzeźwości i
przeciwdziałaniu alkoholizmowi oraz o wytyczne dot. działań na rzecz ograniczenia zanieczyszczenia
światłem. Rada interpeluje także w sprawie opóźnienia realizacji projektu miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego dla obszaru „Bronowice Małe – Tetmajera II” oraz przedstawia w
interpelacji pomysł przywrócenia przeprawy flisackiej na Zwierzyńcu.

Piotr Moskała składa do Prezydenta Miasta Krakowa kilka interpelacji. W pierwszej pyta, czy Gmina
Miejska Kraków mogłaby zaproponować rozwiązanie, które umożliwiłoby zagospodarowanie zielenią
działek S-4 561/23 oraz S-4 561/26 bez konieczności poszukiwania rozwiązań w postaci usług. Rady
interpeluje również w sprawie możliwości przywrócenia możliwości parkowania w wyznaczonych
miejscach przed bramą główną cmentarza Rakowickiego, nawet ograniczone czasowo i które mogłyby
też podlegać kontroli np. przez pracowników ZCK, na czas pobytu osób odwiedzających bliskich na
cmentarzu. Radny prosi również o rozważenie wprowadzenia zasady, aby na terenie Krakowa w
placówkach i instytucjach podległych Prezydentowi umieszczone byłyby razem flagi: miasta,



państwowa i unijna. W kolejnej interpelacji radny prosi o wyznaczenie dodatkowych 5 miejsc
postojowych dla pojazdów osób z niepełnosprawnościami u zbiegu ulic Mikołaja Kopernika i ul. Lubicz,
potrzebnych dla pacjentów korzystający z Oddziału Klinicznego Onkologii, Poradni Onkologicznej oraz
Oddziału Dziennej Chemioterapii. Radny składa też interpelację w sprawie stojaków rowerowych
umieszczonych w pasie drogowym ul. Kieleckiej oraz prosi o informację dlaczego budynek przedszkola
(należący do GMK) znajdujący się na działce nr 154/4, obręb s-16, jednostka ewidencyjna Śródmieście
nie został podłączony do sieci ciepłowniczej (należącej do GMK).

Aleksandra Owca interpeluje w sprawie przejęcia Szpitala Miejskiego Specjalistycznego im. Gabriela
Narutowicza przez inną jednostkę.

Agnieszka Paderewska składa do Prezydenta interpelację, w której porusza problem braku
organizacji ruchu na ulicy Franka Linke-Crawforda.

Włodzimierz Pietrus nawiązuje w interpelacji do decyzji Prezydenta z 19 lutego w sprawie
wygaśnięcia pozwolenia na budowę nr 2441/07 dot. os. Teatralnego 19 oraz porusza sprawę
parkowania w rejonie przychodni przy ul. Pachońskiego.

Agnieszka Pogoda-Tota prosi w interpelacji o udzielenie informacji na temat planów Gminy
Miejskiej Kraków względem działki nr 415/9, obręb P-63, jednostka ewidencyjna Podgórze.

Edward Porębski porusza temat poprawy bezpieczeństwa na Węźle im. Kpt. Wł. Polesińskiego.

Edyta Sikora składa interpelację dotyczącą nowelizacji uchwały krajobrazowej (uchwała nr
XXXVI/908/20).

Michał Starobrat składa interpelacje w sprawach przyspieszenia wykupu terenów pod Park Rzeczny
Drwinka oraz braku kilkuset mln zł na utrzymanie ciągłości komunikacji miejskiej w Krakowie.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

